
Период действия: с 4 по 17 мая 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 

 8-800-700-10-77  

Еще больше выгодных предложений ищите на сайте  www.metro-cc.ru

Кувшин 

HEREVIN
стекло, пластик 

1 л 

арт. 598448

СУПЕРЦЕНА

99990000,,1 шŖ.

..1391390000

СУПЕРЦЕНА

3993995050,,1 ŗп.

..7997990000

Батарейки 

DURACELL TURBO MAX 

12 шт./уп.
AAА/AA 

арт. 519662, 439399



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

9999990000,,1 шт1 шт 4494490000,,1 шт1 шт

149914990000,,1 шт1 шт 199919990000,,1 шт1 шт

..4994990000

..169916990000

..109910990000

100

Мангал 

Practice OPTIMUM
материал: сталь 0,7 мм 

с жаропрочной порошковой окраской 

размер в собранном виде:495х325х550 мм 

имеет откидные решетки, съемные ножки

..249924990000

Стол квадратный
размер: 80х80х71 см 

материал: пластик 

цвет: вишневый, темно-зеленый

Гриль круглый 53см Гриль круглый 53см 

TARRINGTON HOUSETARRINGTON HOUSE
размер: 69х60х84 см размер: 69х60х84 см 

диаметр гриля: 52 см диаметр гриля: 52 см 

материал: сталь материал: сталь 
комплектация: решетка для жарки, комплектация: решетка для жарки, 

решетка для разогрева, шампуррешетка для разогрева, шампур

Стол 

ARO
размер: 60 х 60 х 71 см 

материал: сталь (каркас), стекло

Кресло 

ПРЕСТИЖ
размер: 66х60х84 см 

материал: пластик 

цвет: коричневый, белый, 

темно-зеленый, вишневый

Кресло 

ARO
размер: 56 х 56 х 74 см 

материал: пластик 

максимальная нагрузка: 110 кг

110

,,1 шт1 шт109910990000

СУПЕРЦЕНА

169916990000,,1 шт

диаметр 60 смдиаметр 60 см



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

189918990000,,1 шŖ1 шŖ

110

Шезлонг ARO
размеры:134х62х22 см 

материал: сталь/полиэстер

СУПЕРЦЕНА

629962990000,,1 шŖ

299929990000,,1 шŖ1 шŖ

59590000,,1 шŖ1 шŖ 1791790000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ 3793790000,,1 ŗœ1 ŗœ4694690000,,1 шŖ1 шŖ

..69690000 ..5295290000..1991990000

Средство для розжига 

Horeca Select
объем: 0,5 л

Набор шампуров 

в чехле
угловые 

количество: 6 штук 

длина: 50 см 

материал: сталь 0,7 мм

1 шт

..4294290000
Решетка 

для барбекю
размер: 24х31см 

деревянная ручка

..699969990000

..339933990000

Бассейн каркасный 

BESTWAY
диаметр: 305см 

высота: 76 см 

объем: 4500л 

комплектация: насос-фильтр 220-240В 

видеодиск с инструкцией по установке

Зонт алюминиевый 

TARRINGTON HOUSE
размеры: диаметр купола 2,95 м, высота 2,43 м, 

диаметр основания 48 мм 

материал: алюминий, полиэстер 150г/м2 

с защитой от ультрафиолета UV50+

Уголь высшей 

категории 

HORECA SELECT
объем: 10 кг

Жидкость 

для розжига
объем 0,5 л

..219921990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

17999179990000,,1 шт1 шт

119911990000,,1 шт1 шт

11999119990000,,1 шт1 шт

4994990000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

6996990000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

899989990000,,1 шт

..139913990000

44 кг

110

..14999149990000

от 3-х 
лет

..7997990000

..5995990000

..999999990000

150

..19999199990000

Скейт-борд пластиковый
диаметр колес: 59мм 

длина: 56 см 

материал: пластик/алюминий 

тип подшипника: ABEC-5

Набор защиты
Комплектность: 
наколенник-2 шт 
налокотник-2 шт 
наладонник- 2 шт 
размеры: S,M,L

Велосипед горный 26"Велосипед горный 26"
рама: сталь рама: сталь 
размер рамы: 26" размер рамы: 26" 

тормоза: V-Brake тормоза: V-Brake 

количество скоростей: 21количество скоростей: 21

Шлем защитный 

детский
размер: XS

Теннисный стол Теннисный стол 

всепогодныйвсепогодный
размер в рабочем состоянии: 274х152,5х76 см размер в рабочем состоянии: 274х152,5х76 см 

2 колеса диаметром 125 мм на каждую половину стола 2 колеса диаметром 125 мм на каждую половину стола 

в комплекте: сетка, инструкция по монтажу; в комплекте: сетка, инструкция по монтажу; 
складной складной 

предназначен для внешних помещенийпредназначен для внешних помещений

Батут уличный
с защитной сеткой диаметр: 305 см 

размеры упаковки: 160х50х24 см

40

Коньки роликовые Коньки роликовые 

раздвижныераздвижные
размер: 31-34, 35-38 размер: 31-34, 35-38 

ботинок: мягкое ботинок: мягкое 

основание основание 

с жестким с жестким 

каркасом каркасом 

из полиуретанаиз полиуретана 229922990000,,1 œńŔń1 œńŔń

..259925990000
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ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

Прикормка 
Хобби-фиш
Вес упаковки: 800 г 

114911490000,,1 шŖ1 шŖ

1991990000,,1 ŗп1 ŗп

1291290000,,1 ŗп1 ŗп

89890000,,1 ŗп1 ŗп

СУПЕРЦЕНА

349934990000,,1 шŖ

4494490000,,1 шŖ1 шŖ

..2292290000

..99990000..129912990000

Садок металлический Садок металлический 
круглыйкруглый
двухкольцевойдвухкольцевой

Крючок Chinu с кольцом Крючок Chinu с кольцом 
№4 /№5 /№6 10 шт№4 /№5 /№6 10 шт
материал: сталь материал: сталь 
кол-во в упаковке: 10 шт кол-во в упаковке: 10 шт 
в ассортиментев ассортименте

170

Леска Helios Hi-tech 
Line Nylon Transparent
100% нейлоновая мононить 
длина: 100 метров 

толщина: 0,22/0,25/0,28 мм

..4994990000

Удилище спиннинговое Удилище спиннинговое 
Telespin 2106Telespin 2106
длина: 2,10 м длина: 2,10 м 

количество секций: 6количество секций: 6

1 шт1 шт

..399939990000

ПодсачокПодсачок
длина: 180 см длина: 180 см 

длина в транспортном положении: 63 смдлина в транспортном положении: 63 см
диаметр: 40 смдиаметр: 40 см

Лодка 2-х местная 
BESTWAY
размеры: 255 х 117 см 

3 воздушные камеры 

толщина материала: 0,42 мм 

комплектация: пластиковые весла 145 см

..4994990000

Садок капроновый
трехкольцевой

1 шт1 шт999,00999,00
..109910990000

Блесна вращающаяся 
Vibrax Bug №2
вращающаяся 

для всех типов водоёмов 

вес: 6,5 г 

Катушка RAPTOR 3000F Катушка RAPTOR 3000F 
3+1 подшип Helios3+1 подшип Helios

Удилище проводочное Удилище проводочное 
Bolo телескопическоеBolo телескопическое
длина: 5 метров длина: 5 метров 

количество колен: 5 штукколичество колен: 5 штук

1991990000,,1 шŖ1 шŖ

..2292290000

отот ,,1 ŗп1 ŗп1791790000

149914990000,,1 шŖ1 шŖотот

Катушка DONSAI Катушка DONSAI 
2500F 4+1 2500F 4+1 
подшип 5,1:1подшип 5,1:1

от

449,00449,00

69690000,,1 ŗп1 ŗпот
Твистер - приманкаТвистер - приманка
в ассортименте в ассортименте 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

149914990000,,  

129912990000,,  

2992990000,,  

СУПЕРЦЕНА

4494490000,,уп.

2492490000,,  2992990000,,  

..3993990000

..159915990000

Набор мисок с крышками
арт.572502 

5 шт. 
пластик

..5095090000

Набор форм для запекания
арт.575965 

керамика 

форма 34х24х6,5 см 

форма 21х13х5 см 

формочка круглая 8х4 см 4 шт.

..212921290000

Сменные кассеты 

БАРЬЕР КЛАССИК
арт.452030 

ресурс 200 л 

3 шт. в уп. 

Форма для пирога 

ATTRIBUTE
арт.583310 

25 см 

силикон

Противень 

TERMICO CLASSIC
арт.456852 

36х24 см

Чайник со свистком 

POLARIS MELODY
арт.546613 

3 л 

нержавеющая сталь 
подходит для индукционных плит

..3593590000 ..2992990000

уп.
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

259925990000,,  

129912990000,,  3993990000,,  

149914990000,,  

СУПЕРЦЕНА

349934990000,, 

..5995990000..169916990000

Доска бамбуковая
арт.572580 

32х25 см

Набор сковород 

ENJOY
арт.571217 

20+24+28 см 

керамическое антипригарное покрытие

..539953990000

Набор ножей 

с подставкой 

LUCAS
арт. 577182 

4 ножа 

топорик 

подставка

Овощерезка 

BORNER TREND+
арт.538129

Набор кастрюль 

TARRINGTON HOUSE GREEN
арт.540314 

6 предметов 

литой алюминий 

керамическое антипригарное покрытие 

подходит для индукционных плит

..199919990000 ..319931990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

1191190000,,1 шт.

4794790000,,1 шт.1 шт. 3493490000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

2692690000,,1 шт.1 шт.

159915990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

5995990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

Набор салатников 

с пластиковой крышкой 

OLAFF
стекло 

5 шт 
арт. 591146

Столовые приборы
нержавеющая сталь 
24 предмета 

арт. 571735 RIGA 

арт. 571738 SYDNEY 

арт. 571737 TOKYO 

арт. 571746 LYON 

Френч-пресс цветной
стекло 

арт. 591963 600мл 

арт. 591964 350мл 

цвета в ассортименте 

Набор питьевой 

LUMINARC ЭЛИЗ
стекло 

кувшин 1,6л + 6 стаканов 

200мл 

арт. 239677

Поднос
пластик 

арт. 579487 BELLA ROSA 41Х27 см 

арт. 579488 ROYAL GARDEN 43Х32 см 

арт. 579489 FRESH BASKET 43Х31 см 

Серия посуды Серия посуды 

GARDENGARDEN
фарфор фарфор 

арт. 569100 арт. 569100 

чайная пара 230мл чайная пара 230мл 

арт. 569099 чайный набор 12 предметов арт. 569099 чайный набор 12 предметов 

арт. 569098 тарелка обеденная 27см арт. 569098 тарелка обеденная 27см 

арт. 569096 тарелка десертная 19см арт. 569096 тарелка десертная 19см 

арт. 569095 тарелка суповая 20,5см арт. 569095 тарелка суповая 20,5см 

арт. 569093 кружка 320мл арт. 569093 кружка 320мл 

арт. 569092 сахарница арт. 569092 сахарница 

арт. 569090 молочник 300мл арт. 569090 молочник 300мл 

арт. 569089 чайник 1,1л арт. 569089 чайник 1,1л 

..4294290000 ..199919990000..5995990000
арт. 571735 RIGAарт. 591963 600мл

..2992990000 ..6996990000

арт. 569096 арт. 569096 

тарелка десертная 19смтарелка десертная 19см

..1491490000

арт. 579487 BELLA ROSA 41Х27 см
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

4994990000,,1 шт.1 шт.

3993990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.179917990000,,1 шт.1 шт.

2592590000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

89890000,,1 шт.

Диспенсер 

для напитков
7,5л 

арт. 568312

Кружка для лимонада
стекло 

арт. 568309 450мл 

арт. 568308 600мл 

Подставка для пирожных 
BABY
картон 

арт. 586359

Термос COLOR
пластик, стекло 

1,8 л 

арт. 571352

Стакан 

LUMINARC АКРОБАТ
стекло 270мл 6 штук в наборе арт. 
599115

Серия посуды 

BIRDS
бамбук 

арт. 570223 тарелка обеденная 22,5 см 

арт. 570216 салатник 14,5см 

арт. 570218 салатник 25,5см 

арт. 570219 тарелка 13см 

арт. 570221 тарелка десертная 18см 

арт. 570222 тарелка обеденная 20см 

арт. 569495 сервировочный набор 2 предмета 

..2992990000 ..5995990000

2992990000,,1 шт.1 шт.

Блюдо ENJOY
бамбук 

арт. 568630 45Х20см 

арт. 568629 60Х20см 

арт. 568628 35Х25см 

арт. 568627 45Х30см 

..3993990000
арт. 568630 45Х20см

..199919990000..99990000 ..5595590000

арт
тарелка десертная см

арт. 570221 

тарелка десертная 18см

..1091090000

79790000,,1 шт.1 шт.

арт. 568309 450мл



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

49490000,,1 шт.

..59590000

Посуда пластиковая
арт. 416163 тарелка 24Х24см 

арт. 374473 салатник 0,8л 

арт. 382172 салатник 3,5л 

арт. 417026 кувшин с крышкой 2,5л 

арт. 417028 стакан 0,4л 

арт. 494637 салатник 0,7л 

арт. 494638 салатник 2л 

2792790000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

..3493490000Детские столовые приборы
арт. 571745 BEAR 3 предмета 

арт. 571744 TEAPARTY 3 предмета 

арт. 571743 TRANSPORT 2 предмета 

арт. 571742 PRINCESS 2 предмета 

арт. 571745 BEAR 

3 предмета

..2292290000

1991990000,,1 шт.1 шт.

Салатник с крышкой 

ОЛИВКИ
пластик 

арт. 594878 2л 

арт. 594876 4л 

арт. 594878 2л

89890000,,1 шт.1 шт.

..1091090000

арт. 599112, 599100, арт. 599112, 599100, 

598945, 598951 598945, 598951 

тарелка 20смтарелка 20см

1991990000,,1 шт.1 шт.арт. 562545 

кувшин СОБЛАЗН 2,5л

арт. 416163 

тарелка 24Х24см

Пластиковая посуда 

ИЗОБИЛИЕ/ХРУСТАЛЬ/ВАЛЕНСИЯ/

КАМЕЛИЯ/СОБЛАЗН/ВИНТАЖ/НЕЖНОСТЬ
разичные артикулы 

..2692690000

Серии детской посуды Серии детской посуды 

ЧЕЛОВЕК-ПАУК / МИННИ / ТАЧКИ / ПРИНЦЕССЫЧЕЛОВЕК-ПАУК / МИННИ / ТАЧКИ / ПРИНЦЕССЫ
пластик пластик 

арт. 599112, 599100, 598945, 598951 тарелка 20см арт. 599112, 599100, 598945, 598951 тарелка 20см 

арт. 599110, 598954, 598943, 598950 салатник 14см арт. 599110, 598954, 598943, 598950 салатник 14см 

арт. 599106, 598952, 598938, 598948 стакан 225мл арт. 599106, 598952, 598938, 598948 стакан 225мл 

арт. 599108, 598953, 598941, 598949 бутылочка 375мл арт. 599108, 598953, 598941, 598949 бутылочка 375мл 
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İЕБЕįЬ

..9999990000

СУПЕРЦЕНА

599959990000,, 179917990000,,  

299929990000,,  

4994990000,,  

..239923990000

..6996990000

..799979990000

Стул EAMES
материал сиденья: пластик 

каркас: деревянный 

габариты: 48х46х82 см 

арт. 582817, 590323, 

590324, 590325

Кухонный гарнитур Кухонный гарнитур 

КОМПАКТКОМПАКТ
стол + 2 стула 

столешница: МДФ 

габариты стола: 91,5х61х76,5 см 

габариты стула: 42,5х51,5х77 см 

арт. 438643

Стул складной 

КОМПАКТ
каркас: 
сталь с порошковым напылением 

материал сиденья: иск. кожа 

габариты: 40x50x89 см 

арт. 578548, 578549, 583194

Табурет складной 

БУК
материал сиденья: МДФ 

габариты: 30x30x46 см 

арт. 524809

Стул складной
габариты: 39х46x81 см 

арт. 266141

699,00699,00

Кухонный гарнитур Кухонный гарнитур 

ЗАВТРАКЗАВТРАК
стол-трансформер + 2 складных стула 

столешница: МДФ 

габариты стола: 40х87х120 см 

габариты стула: 39х46х81 см 

арт. 266128

..359935990000

499949990000,,  

..599959990000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

33999339990000,,  

Кофемашина Кофемашина 

DELONGHI ESAM3500DELONGHI ESAM3500
мощность 1350 Вт 
использует зерновой и молотый кофе 

резервуар для зерен на 200 г 
контроль крепости 

автоотключение 

арт. 416507

159915990000,,  

СУПЕРЦЕНА

699969990000,, 

399939990000,,  

Стеллаж 

GASTRORAG 1836-72
4 полки-решетки 

материал: 

хромированная сталь 
габариты: 91,5x45,5x183 см 

арт. 563893

Скорость Скорость 
вращения двигателя вращения двигателя 

116 об/мин116 об/мин

599959990000,,  

..699969990000

Индикатор Индикатор 
нагреванагрева

Фритюрница Фритюрница 

GASTRORAG CZG-40GASTRORAG CZG-40
мощность 2000 Вт 
котел 4 л 

корпус из нерж. стали 

арт. 299737

Чайник 

PHILIPS HD4646
мощность 2400 Вт 
объем 1,5 л 

блокировка включения без воды 

арт.276496

Соковыжималка для цитрусовых 
HORECA SELECT HA-720
мощность 120 Вт 
с прижимным рычагом 

корпус из нержавеющей стали 

арт. 389149

..899989990000

..199919990000

..499949990000

Съемный Съемный 
моющийся фильтр моющийся фильтр 

от накипиот накипи

..39999399990000

Нагрузка на полку Нагрузка на полку 
до 150 кгдо 150 кг

А втокапучинаторА втокапучинатор



13 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

30999309990000,, 

25999259990000,,  

..32999329990000
Мясорубка 

HORECA SELECT HM12
мощность 750 Вт 
стандартная мясорубочная 

система (1 нож, 1 решетка) 

арт. 312997

Производительность Производительность 
3 кг/мин3 кг/мин

699969990000,,  

..999999990000

Производительность Производительность 
2,3 кг/мин2,3 кг/мин

Мясорубка 

MOULINEX ME51A132
мощность 2000 Вт 
в комплекте 2 решетки: 4,7 и 8 мм 

прорезиненные ножки 

арт. 586638

499949990000,,  

..599959990000

Плавная Плавная 
регулировка регулировка 

скоростискорости

Блендер 

GEMLUX GL-BL1200G
мощность 1200 Вт 
3 режима работы 

1 стеклянный стакан емкостью 1,8 л 

корпус из нержавеющей стали 

арт. 571312

Общий полезный Общий полезный 
бъём 304 лбъём 304 л

Холодильник 

LG GA-B409UMDA
электронное управление 

объем морозильной камеры 87 л 

NO FROST 

класс энергопотребления А 

суперзаморозка 

многопоточное охлаждение 

габариты 189,6Х59,5Х65,1 см 

арт. 589335

359935990000,,  

..499949990000

Soft-touch Soft-touch 
покрытие корпуса покрытие корпуса 
– максимальный – максимальный 
контроль даже контроль даже 
в мокрых рукахв мокрых руках

Блендер 

MOULINEX DD653DD653
мощность 800 Вт 
20 скоростей 

турбо-режим 

мерный стакан 0,8 л 

измельчитель 0,5 л 

арт. 586648



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

ширина плечика ширина плечика 
2 см2 см

22999229990000,,  

199919990000,,  

799979990000,,  

СУПЕРЦЕНА

159915990000,,шт.

..199919990000

Гладильная доска 
HAUSMANN Grand
размер стола 120 х 38 см (М) 

основа - металлическая сетка 

арт. 544352

33см 

95,5см

37см

Сумка-тележка Сумка-тележка 
GIMI ArgoGIMI Argo
объем 45 литров 

грузоподъемность 30 кг 
арт. 490101

..299929990000
Длина шнура Длина шнура 

3 метра3 метра

Класс потребления Класс потребления 
электроэнергии электроэнергии 

А+А+

Вертикальное Вертикальное 
отпариваниеотпаривание

Парогенератор Парогенератор 
TEFAL GV4630EOTEFAL GV4630EO
мощность 2300 Вт мощность 2300 Вт 
подача пара до 110 г/мин подача пара до 110 г/мин 

керамическая подошва керамическая подошва 

арт.543291арт.543291

Утюг 
POLARIS PIR 2480AK
мощность 2400 Вт 
постоянный пар 45 г/мин 

паровой удар 145 г/мин 

самоочистка 

автоотключение 

арт.599500

Стиральная машина Стиральная машина 
SAMSUNG WF 8590NLW8SAMSUNG WF 8590NLW8
максимальная загрузка белья 6 кг максимальная загрузка белья 6 кг 
максимальный отжим 1000 об/мин максимальный отжим 1000 об/мин 

защита от детей защита от детей 

цифровой дисплей цифровой дисплей 

габариты (ШхГхВ) : 60x45х85 габариты (ШхГхВ) : 60x45х85 

арт. 558826арт. 558826

Ящик штабелируемый 
TONTARELLI
30 л 

47 х 36 х 23,5 см 

арт. 598768

Плечики костюмные
пластик 

размер 48-50 арт. 530778 размер 48-50 арт. 530778 

размер 52-54 арт. 530776размер 52-54 арт. 530776 штшт.23,0023,00

..25250000

Плечики 
для верхней одежды
пластик 

длина 44 см 

арт. 558252

..999999990000

29290000,,шт.шт.149914990000,,шт.шт. 1991990000,,шт.шт.

..179917990000 ..45450000 ..2992990000
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ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

уникальная, самоотжимающаяся уникальная, самоотжимающаяся 
швабра, позволяющая делать уборку швабра, позволяющая делать уборку 
с «сухими руками» и не требующая с «сухими руками» и не требующая 

для отжима специального ведрадля отжима специального ведра СУПЕРЦЕНА

159915990000,,шŖ.

399939990000,,  

Губки для мытья посуды 
VILEDA Радуга
60 х 80 мм 

10 шт. в уп. 

арт. 466934

..219921990000

При повороте ручки При повороте ручки 
насадка скручивается насадка скручивается 

и равномерно отжимаетсяи равномерно отжимается

латекслатекс

Насадка сменная 
VILEDA 
Ultra Max Easy Twist
для платформы 

33 х 10 см 

арт. 590266

Салфетки в рулоне 
ПРОСТО ЧИСТО
70% вискоза, 30% полиэстер 

25 х 23 см 

180 листов 

арт. 460249

Регулятор мощности Регулятор мощности 
на рукоядкена рукоядке

шт.699,00699,00

Пылесос 
SHIVAKI SVC-1756GLDSVC-1756GLD
циклонный фильтр 

мощность 1800 Вт 
мощность всасывания 260 Вт 
объём пылесборника 2,5 л 

арт.582386

..9999990000

Перчатки хозяйственные 
ARO
3 пары 

размер M 

арт. 506230 

размер L 

арт. 506231

Швабра 
VILEDA Ultra Max Easy Twist
платформа 33 х 10 см 

сменная насадка из микрофибры (полиэстер, полиамид) 

арт. 590267

..499949990000

999999990000,,  

Время работы Время работы 
аккумулятора аккумулятора 
до 25 минутдо 25 минут

Пылесос 
POLARIS PVCS0822HD
безмешковый 

мощность всасывания 60 Вт 
объём пылесборника 0,6 л 

время зарядки до 3 часов 

арт.577246

..12999129990000

74740000,,ŗœ.ŗœ.2492490000,,ŔŗлŒőŔŗлŒő1191190000,,ŗœ.ŗœ.

..1591590000 ..3393390000



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

ĶЕĮĵĶИįЬ

6996990000,,1 шт1 шт

6996990000,,1 шт1 шт 1891890000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

199919990000,,1 шт

6496490000,,1 шт1 шт

..2392390000

..8998990000

..109910990000

..249924990000

..7897890000

 
50х50 см 

арт 574695

1 шт429,00429,00

..5395390000

180х200 см 

арт 554802

1 шт 899,00899,00

..139913990000

 
70х70 см арт 45072370х70 см арт 450723

1 шт1 шт 869,00869,00
..109910990000

Плед 

MELANGE
микрофибра 

цвета в ассортименте 

 
2 спальный арт 600037

1 шт2799,002799,00
..349934990000

 
70х70 см арт 59830370х70 см арт 598303

1 шт1 шт 899,00899,00
..109910990000

 
220х225 см 

арт 574696

1 шт1799,001799,00

..219921990000

 
140х200 см арт 450724

1 шт1399,001399,00
..179917990000

 
2 спальный евро арт 600038

1 шт2899,002899,00
..379937990000

 
140х205 см арт 598298140х205 см арт 598298

1 шт2099,002099,00
..269926990000

Комплект постельного белья 

SUMMER
100% хлопок, бязь 
дизайн в ассортименте 

1,5 спальный арт 600035

 
235х250 см 

арт 585804

1 шт1999,001999,00
..249924990000

 
170х200 см арт 450736

1 шт1699,001699,00
..209920990000

Подушки декоративные 

и покрывала
гобелен 

дизайн в ассортименте 

  
172х205 см арт 598299172х205 см арт 598299

1 шт1 шт2499,002499,00
..309930990000

 
200х220 см арт 598301200х220 см арт 598301

1 шт1 шт2899,002899,00
..369936990000

Подушки и одеяла 

ПОЛУЛЁН
ткань чехла: 30% лён, 70% хлопок, 

наполнитель: 50% лён, 

50% силконизированное волокно 

 
200х210 см арт 450743

1 шт1799,001799,00
..229922990000

Подушки и одеяла 

БАМБУК ЭКО
ткань чехла: 100% микрофибра, 

наполнитель: 60% бамбук, 

40% полиэфирное волокно 

50х70 см арт 45072150х70 см арт 450721

150х200 см 

арт 554801

50х70 см арт 598302

30х30 см 

арт 574694
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ĶЕĮĵĶИįЬ

3293290000,,1 шт1 шт

129912990000,,1 шт1 шт26926900 00 ,,1 шт1 шт

..189918990000..3493490000

..9999990000..4494490000

..3493490000

Халат с кружевом
100% полиэстер 

размеры: S/M/L/XL 

цвета в ассортименте 

арт 572079

 
70х140 см арт 450318

1 шт649,00649,00
..7997990000

 
70х140 см арт 575378

1 шт 499,00499,00
..6496490000

  
60х120 см арт 57537460х120 см арт 575374

1 шт 399,00399,00
..4994990000

 
60х120 см арт 575374

1 шт 1199,001199,00

..159915990000

Полотенце 

НЕЖНОСТЬ
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

Коврик для ванной 

НЕЖНОСТЬ
цвета в ассортименте 

 
90х150 см арт 575379

1 шт 699,00699,00
..8998990000

 
90х150 см арт 450320

1 шт 849,00849,00

..109910990000

Полотенце махровое
100% перуанский хлопок 

цвета в ассортименте 

50х100 см 

арт 575377

Полотенце махровое
100% египетский хлопок 

цвета в ассортименте 

50х90 см арт 575373

50х90 см арт 575373

50х100 см арт 450315

СУПЕРЦЕНА

2692690000,,1 шт

7997990000,,1 шт1 шт
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ИГРУШКИ � КНИГИ

99990000,,1 шт.1 шт.4994990000,,1 шт.1 шт.2692690000,,1 шт.1 шт.

3993990000,,штшт 6496490000,,штшт

..5995990000..3493490000 ..1291290000

6 -10 
лет

..349934990000

3-7 
лет

7-9 
лет

МАРШАЛЫ ПОБЕДЫ 6+
Эта книга расскажет детям о жизни 

и подвигах великих полководцев, 

легендарных людей и всех тех, 
кто вставал на защиту нашей 

Родины в трудные времена. 

арт. 601568

..7997990000

Настольный 

ХОККЕЙ
арт.396438

СЕРИЯ КНИГ 

ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА 0+
 Сборник любимых детских рассказов 

для внеклассного чтения. 

Все тексты произведений печатаются 

без сокращений. 

арт. 598942

..4994990000

ЛОМОНОСОВСКАЯ ШКОЛА 0+
Серия пособий для подготовки 

детей к школе, которые познакомят 
детей с буквами и цифрами, 

окружающим миром. 

арт. 535712

Настольная игра Настольная игра 

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА
в ассортименте 

арт.595694

СУПЕРЦЕНА

299929990000,, 

139913990000,,  

..179917990000

Игра 

ЭКИВОКИ
арт. 591753

Логическая игра 

Smart Games
в ассортименте 

арт.593538
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ИГРУШКИ

169916990000,,  

..199919990000

5495490000,,  

..6496490000

Набор для юных садоводов 

САД РОСТКОВ
С этим набором малыш узнает как из семени 

пробивается росток, почему некоторые 

зернышки "спят", а другие оживают 
с первыми лучами солнца, что нужно 

для того, чтобы вырастить 
красивый цветок или даже дерево. 

арт.593096

Игровая палатка 

ЗАМОК ПРИНЦЕССЫ
арт.597661

ОРУЖИЕ ИЗ БУКА 

ЯиГрушка
в ассортименте 

арт.592693

СУПЕРЦЕНА

4394390000,,шт

..6496490000

Песочный набор 

с тележкой
арт. 597682 9999990000,,  

..119911990000

Машина мыльных пузырей 

УРАГАН
арт. 104282 7997990000,,  

..9999990000

6496490000,,  

..7497490000
Набор 

для юных исследователей 

ГОРОД МУРАВЬЁВ
Познакомит ребенка 

с удивительным миром насекомых. 
арт.593098
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ОĨĩĪĨА � АКĵĩĵĵУАĴЫ

Шорты мужские 

RICA LEWIS
состав: 100% хлопок 

размеры: 38-48 

цвета в ассортименте

Шорты мужские 

RICA LEWIS
состав: 100% хлопок 

размеры: 38-48 

цвета в ассортименте

СУПЕРЦЕНА

199919990000,,59 ŕм

СУПЕРЦЕНА

6996990000,,1 шŖ.

Поло мужское 

DAX
состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

Поло мужское 

FINE JOYCE
состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XL 

цвета в ассортименте

..259925990000

Футболка мужская 

DAX
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL размеры: M-3XL 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте

Футболка мужская 

COTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: S-3XL

Шорты мужские 

DAX
состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL

7997990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Шорты мужские Шорты мужские 

COTTONFEELSCOTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL

..299929990000

2499,002499,00 67 см

..349934990000

2999,002999,00 77 см

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ. 9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.9999990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Чемоданы пластиковые
арт.: 577737, 577738, 577739, 

577740, 577742, 577743

Полуботинки 

мужские 

KK
Размеры: 41-46

199919990000,,1 шŖ.1 шŖ. 149914990000,,1 шŖ.1 шŖ.

149914990000,,1 шŖ.1 шŖ.

179917990000,,  
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ОĨĩĪĨА � АКĵĩĵĵУАĴЫ

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,шт.

129912990000,,шт.шт.

159915990000,,шт.шт. 159915990000,,шт.шт.

Брюки женские 

LAURA DI SARPI
состав: 100% вискоза 

размеры: 44-52

Комбинезон женский 

LAURA DI SARPI
состав: 100% вискоза 

размеры: 44-52

Платье женское 

LAURA DI SARPI
состав: 100% вискоза 

размеры: 44-52размеры: 44-52

Блузка женская 

LAURA DI SARPI
состав: 100% вискоза 

размеры: 44-52

Футболки и майки 

женские 

DIVA-TEKS
состав: 95% хлопок, 5% эластан 

размеры: 46-54

159915990000,,шт.шт.
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

3993990000,,  4994990000,,  

СУПЕРЦЕНА

2692690000,, 

89890000,,  

Носки мужские 2С54 
СМОЛЕНСКИЕ
цвет: черный 

размеры: 25-31

Майка женская Майка женская 
AUTHENTICAUTHENTIC

цвета: синий, голубой, цвета: синий, голубой, 

розовый, персиковый розовый, персиковый 

размеры: 42-50 размеры: 42-50 

арт. 595499, 595504арт. 595499, 595504

2492490000,,  

Леггинсы для девочек 
КОТМАРКОТ
цвета в ассортименте 

размеры: 98-128

Боксеры мужские 6596 
DIM
цвета: черный, синий 

размеры: M-XXL

..63963900003шт Трусы мужские 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: M-XXL 

арт. 549632, 559535

Трусы женские Трусы женские 
AUTHENTICAUTHENTIC
цвета: синий, голубой, цвета: синий, голубой, 
розовый, персиковый розовый, персиковый 

размеры: 42-50 размеры: 42-50 

арт. 595518, 595524арт. 595518, 595524

1691690000,,  2992990000,,  

2992990000,,  

89890000,,  

..99990000Колготки женские 
Praha 20 
LADY CAT
цвета: загар, черный 

размеры: 2-6

Чулки женские 
Fascination 15 
DIM
цвета: black, skin 

размеры: 2-4

Чулки женские 
St. Tropez 20 
PIERRE CARDIN
цвета: nero, antilope 

размеры: 2-4

..99990000 ..4454450000
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ОĥУĦЬ

2492490000,,  

6996990000,,  299929990000,,  

Кроссовки 
женские 
KK
размеры:36-41

Слипоны, кеды женские и мужские 
LUCKY LAND
цвета и модели в ассортименте 

размеры: 36-40/41-45

Сабо мужские, женские и детские 
LUCKY LAND
размеры: 41-45/36-40/24-29/30-35

299929990000,,  

Садовая обувь мужская и женская 
LUCKY LAND
размеры:41-45/36-40  249 2490000,,  

Кроссовки 
мужские 
KK
размеры: 41-46

СУПЕРЦЕНА

5995990000,, 

Арт. 599555 Арт. 599554 Арт. 599557 Арт. 599556
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

 
арт. 598750 

3л 

"Гавайский бриз"
1 шт.

Моторное масло MOTUL 

8100 X-CESS 

5W40 4л
арт. 580133

99990000,,шт.шт.134913490000,,шт.шт.

..164916490000

Моторное масло MOTUL 

8100 X-CESS 

5W40 1л
арт. 580129

Канистра металлическая 

HUNERSDORF
арт. 417865 

20 л

 
арт. 568537 

3л 

"Тутти-Фрутти"
1 шт.

Антидождь 

"AQUAPEL"
арт. 560664

шт.629,00629,00

Очиститель обивки салона 

CARPLAN 750 мл.
арт. 352089

Мотороное масло MOTUL 

8100 X-CLEAN FE 

5W30 4л
арт. 580131

..192919290000
Канистра металлическая 

HUNERSDORF
арт. 417850 

10 л

Летний стеклоочиститель

шт.2499,002499,00

Моторное масло MOTUL 

8100 X-CLEAN FE 

5W30 1л
арт. 580128

Сухая химчистка салона 

TURTLE WAX
арт. 73734

2559,002559,00шт.

..1291290000

СУПЕРЦЕНА

6796790000,,шт.

Удалитель царапин 

NIGRIN TURBO
арт. 487551

2892890000,,шт.шт.

..4794790000

арт. 568536 

3л 

"Кофе"

153915390000,,шт.шт.

..6796790000

4794790000,,шт.шт.

..4794790000

3393390000,,шт.шт.

..4594590000

3193190000,,шт.шт.

Очиститель кожи 

TURTLE WAX
арт. 306943

..3993990000

2792790000,,шт.шт.

Скидка на всю авто
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

49490000,,ŗп.ŗп.

3493490000,,шŖ.шŖ.

СУПЕРЦЕНА

23999239990000,,шŖ.

..69690000
Влажные салфетки 

SMART
арт. 563504 

70шт. в упаковке

Автомобильный шампунь 

FAIRLINE 1:40 5 кг
арт. 366046 

для бесконтактной мойки

Паста для очистки рук 

NIGRIN
арт. 403781

Антизапотеватель 

NIGRIN
300мл. арт. 448628

Очиститель кондиционера
150мл 

арт. 414209 

Очиститель стекла 

CARPLAN
750 мл арт. 352086 

Автомобильный шампунь 

BILOXXI 1:40 5 кг
для бесконтактной мойки арт. 521491

Аппарат высокого давления Аппарат высокого давления 

KARCHER K 5 KARCHER K 5 

PREMIUM FULL CONTROL PLUSPREMIUM FULL CONTROL PLUS
арт. 596010 арт. 596010 

мощность 2,1 кВт мощность 2,1 кВт 
давление 20-145 бар давление 20-145 бар 

производительность 500 л/ч производительность 500 л/ч 

вес 13,1 кг вес 13,1 кг 
режим всасывания воды из открытых источников, режим всасывания воды из открытых источников, 

система подачи чистящего средства Plug'n'Clean система подачи чистящего средства Plug'n'Clean 

в комплекте: в комплекте: 

шланг высокого давления 8 м, шланг высокого давления 8 м, 

пистолет высокого давления пистолет высокого давления 

с кнопками +/- и ЖК-дисплеем с кнопками +/- и ЖК-дисплеем 

для регулировки давления для регулировки давления 

и подачи чистящего средства,и подачи чистящего средства,

струйная трубка Multi 3-в-1, струйная трубка Multi 3-в-1, 

грязевая фрезагрязевая фреза

..4994990000

..6896890000

4094090000,,шŖ.шŖ.

..7897890000

3893890000,,шŖ.шŖ.

..5095090000

2492490000,,шŖ.шŖ.

..3893890000

2292290000,,шŖ.шŖ.

..3693690000

1791790000,,шŖ.шŖ.

о косметику от 30% до 50%
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СĨĩįАЙ САİ

4474470000,,шт.шт.

..1991990000

349934990000,,шт.шт.

Ручной инструмент BLACK and DECKER со скидкой 20%

..398939890000

..5995990000

Сейф мебельный 

AIKO T-17 7Л*
арт. 348010 

ключевой замок 

взломостойкость: класс НО 

габариты: 171х260х250 мм 

предусмотрено анкерное 

крепление к полу и стене 

арт. 348010

 
арт. 384005 

4 розетки 

шнур 1,5м 

цвет: "дерево"

..6396390000

 
арт. 384006 

4 розетки 

шнур 1,5м 

цвет:серебро

..195919590000

Сейф огнестойкий 

FRS-49KL
арт. 387868 

ригельная система запирания 

два ключевых замка 

габариты: 495х361х425 

вес 42 кг

..6396390000

4794790000,,шт.шт.

..11999119990000

 
арт. 383983 

3 розетки 

шнур 1,5м

 
арт. 383986 

5 розеток 

шнур 1,5м

..1991990000

Сейф мебельный 

SIGMA SFT-25ER
арт. 347089 

габариты: 250х350х250 мм 

предусмотрено анкерное 

крепление к полу и стене 

электронный замок 

арт. 347089

Все сетевые удлинители со скидкой 30%

Мини-ножовка по металлу по металлу 
BLACK&DECKER
арт. 589399 

длина полотна: 254мм

..5395390000

431,00431,00шт.

Уровень 

BLACK&DECKER
арт. 589450 

3капсулы
..2892890000

231,00231,00шт.

Рулетка 

BLACK&DECKER
арт. 589456 

5м
..4294290000

343,00343,00шт.

Нож 

Black&Decker 

с отламывающимся лезвиемлезвием
арт. 589422 

ширина лезвия 18мм ..4294290000

343,00343,00шт.

Ножовка с мелким зубом
BLACK&DECKER 
арт. 589406 

ширина: 500мм

..5695690000

455,00455,00шт.шт.

Нож с быстрой заменой лезвия 

BLACK&DECKER
арт. 589425

..5795790000

шт.463,00463,00
Мультиинструмент 
BLACK&DECKER
арт. 589458 

12 в 1
..9999990000

799,00799,00шт.

Пассатижи сантехнические 

BLACK&DECKER
арт. 589527 

250мм

999999990000,,шт.шт. 169916990000,,шт.шт.

4474470000,,шт.шт. 1391390000,,шт.шт.1391390000,,шт.шт.



27 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

Отбойный молоток 

Fairline
арт. 556473 

мощность 1600 Вт 
число ударов при номинальном числе 

оборотов 2000 уд/мин 

в комплекте: 1 доп. рукоятка, 

1 пикообразное долото, 

1 плоское долото 17*250 мм, 

1 бутылочка для масла, 

1 пара угольных щеток, 

1 гаечный ключ, 

BMC

1 шт.

 
арт. 571144 

форма: свеча 

5,4Вт 
цоколь: Е14 

теплый свет

849984990000,,шт.шт. 149914990000,,шт.шт.

199919990000,,шт.шт.

Циркулярная пила 

FAIRLINE
арт. 556465 

мощность 1200 Вт 
диаметр диска 185 мм 

глубина пропила при 90 градусах/45 

градусах - 65 мм (дерево)/ 44 мм (дерево) 

возможность подключения пылесоса, VDE 

кабель 3м 

вес: 4,75 кг

..2192190000..1791790000

..219921990000

Дрель аккумуляторная 

BOSCH PSR 12/2
арт. 412619 

число оборотов холостого хода: 700 об./мин 

в комплекте: кейс, 2 аккумулятора,

Дальномер ультразвуковой 

BLACK&DECHER BDMU040
арт. 591801 

дальность 12 м, 

измеряемые параметры: объем, длина 

погрешность 0,5 % 

самонивелирующийся

..1991990000

LED лампочки OSRAM

299929990000,,шт.шт.

Углошлифовальная машина 

BOSCH PWS-700-125
арт. 573867 

потребляемая мощность 700 Вт 
макс. частота вращения диска 11000 об/мин 

макс. диаметр диска 125 мм

..349934990000..579957990000

Ударная дрель 

BOSCH PSB 530 RE
арт. 573868 

потребляемая мощность 530 Вт 
тип патрона ключевой 

1 скорость

..339933990000

..999999990000 ..179917990000

..229922990000

 
арт. 580317 

рефлектор 

3,4Вт 
цоколь: GU 5.3 

теплый свет

арт. 571200 

форма: груша 

6,8 Вт 
цоколь: Е27 

теплый свет 

*за любой из 3-х указаных 
  артикулов лампочек

СУПЕРЦЕНА

99990000,,шт.
**

189918990000,,шт.шт.

499949990000,,шт.шт. 299929990000,,шт.шт.

1 шт.

Лазерный уровень 

BLACK&DECHER BDL120
арт. 591797 

ручная настройка 

1 луч 

направление лучей горизонталь/вертикаль 
длина волны, нм 635

дальность измерения с/без приемником, м -/3 
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АУĨИО-ВИĨĩО

SMART LED телевизор 
THOMSON T49D18SFS-01B 
(49" / 124 см)
спутниковый DVB-S2  

и цифровой DVB-T2 тюнеры, 

HDMIх3, USBх2, MHL, WiFi 

арт. 582606

ЭКШН КАМЕРА FULL HD С WI-FI + 1 
аккумулятор в комплекте
матрица 19 Мп, USB, HDMI, угол обзора 173°, Wi-Fi, 

автоматическое обновление приложения, поддержка карт памяти micro-SD до 64 Гб. 

арт. 582419, 582420, 582421, 582422

..14450144500000

55”

1
4
0

 с
м

СУПЕРЦЕНА

599959990000,,1 шт.

..799979990000

Работа Работа 
около 100 минут около 100 минут 

в режиме в режиме 
непрерывной съемкинепрерывной съемки

Набор креплений Набор креплений 
в комплектев комплекте

29999299990000,,  

..34990349900000УЛЬТРАТОНКИЙ SMART LED телевизор 
PHILIPS 49PFT5501/60 (49’’ /123 см)
цифровой DVB-Т2 тюнер, 

HDMIх4, USBх3 

49”

1
2
3
 с

м

40”

1
0

2
 с

м

25999259990000,,  

..28950289500000SMART LED телевизор 
PHILIPS 40PFT5501/60 (40" /102 см)
цифровой DVT-T2 тюнер, HDMIx4, USBх3, 

Google Play, Android™ 5.1 (Lollipop) 

арт. 578175

35999359990000,,  

..39950399500000

SMART LED  LED телевизор 
THOMSON T55D18SFS-01B 
(55" / 140 см)
спутниковый DVB-S2 

и цифровой DVB-T2 тюнеры, 

HDMIx3, USBx2, WiFi, MHL 

арт. 575071

Легкая тонкая Легкая тонкая 
металлическая металлическая 

подставка подставка 
серебристого цветасеребристого цвета

Smart TV - безграничный доступ в интрнет.Smart TV - безграничный доступ в интрнет.

28”

7
1
 с

м

12999129990000,,  

SMART LED телевизор 
THOMSON T28D19DHS-01B 
(28'' / 71 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, 

HDMIх2, USBх2 

арт. 57512429999299990000,,  

..32950329500000

Smart TV - безграничный доступ в интрнет.Smart TV - безграничный доступ в интрнет.
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

1291290000,,1 шт.1 шт.

..1991990000

 
разъём Lightning 

длина 1 м 

арт. 576706

..2992990000

444444440000,,1 шт.1 шт.

..599959990000

ОС Windows 10ОС Windows 10

279927990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

11111111110000,,1 шт.

7”

..12499124990000

69690000,,1 шт.1 шт.

..99990000

..349934990000

Планшет 
DIGMA Optima Prime 3G
экран 7" (1024x600) 
4х-ядерный процессор 
Spreadtrum sc5735 1.2 Ггц 
встроенная память 4 ГБ 
фронтальная камера 0.3 МП 
Wi–Fi, Bluetooth, 3G, GPS 
Android 4.4 
арт.577025

Смартфон 
NEFFOS X1
5" IPS HD дисплей 

8-ядерный процессор 

13 Мп основная камера, автофокус 0.2 с 
Кнопка беззвучного режима 

арт. 601216

5”

299929990000,,1 шт.1 шт.

..389938990000

2 SIM-карты2 SIM-карты

4 ядра4 ядра

Смартфон 
DIGMA Linx C500
экран 5" (854x480) 
камера 2 МП 
встроенная память 4 ГБ 
оперативная память 1 ГБ 
3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS 
Android 5.1 
арт. 586189, 586187 
цвета: черный, белый

ультратонкий ультратонкий 
дизайн – 7.95 ммдизайн – 7.95 мм

мгновенная мгновенная 
разблокировка разблокировка 

отпечатком пальцаотпечатком пальца

Ne� os X1

НАУШНИКИ GAL ER-5
диапазон воспроизводимых 
частот 20-20000 Гц, 

импенданс 32 Ом, 

максимальная входная 

мощность 10 мВт., 
чувствительность 104 дБ 

арт. 594404

Витой кабель 
GAL

199,00199,00 1 шт.

разъём micro USB 

длина 1 м 

арт. 556119

металлический металлический 
корпускорпус

Смартфон 
MICROSOFT Lumia 550
экран 4.7" (1280x720) 
4-х ядерный процессор Qualcomm Snapdragon 210 1.1 Ггц 
камеры 5 и 2 МП 
встроенная память 8 ГБ 
оперативная память 1 ГБ 
Wi-Fi,Bluetooth 4.1, GPS, 3G, 4G (LTE) 
ОС Windows Phone 10 
арт. 593250, 591561



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Салфетки 

DEFENDER CLN 30300
для поверхностей 

100 шт/уп. 

арт.544664

..1491490000

179917990000,,1 шŖ.1 шŖ.

6996990000,,1 шŖ.1 шŖ.

3993990000,,1 шŖ.1 шŖ.

99990000,,1 ŗп.1 ŗп.

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

529952990000,,1 шŖ.

..3993990000

..599959990000

..279927990000

..6996990000

Высокая Высокая 
скорость печатискорость печати

МФУ HP DeskJet 2130
4-цветная струйная печать 
макс. разрешение для ч/б печати 1200x1200 dpi 

макс. разрешение для цветной печати 4800x1200 dpi 

cкорость печати до 7,5 стр./мин ISO, ч/б (A4); 

до 5,5 стр./мин ISO, цв. (A4) 

оптическое разрешение до 1200 т/д 

печать фотографий 

арт.552318

Пневматический 

очиститель 

CACTUS CSP-AIR400AL
для очистки труднодоступных 
мест офисной техники 

400 мл 

арт.584573

Принтер 

SAMSUNG SL-M2020
ч/б лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение ч/б печати 1200x1200 dpi 

арт. 543896

Беспроводная мышь 

GENIUS NX-7015
оптическая разрешение сенсора 1600 dpi 

3 клавиши 

арт.584541, 584543, 584539

Флэш-драйв 

SANDISK Cruzer Blade
объем 16 ГБ 

арт.351443, 588096, 588097

..1291290000

..9999990000

Салфетки 

DEFENDER CLN 30322
для экранов 

100 шт/уп. 

арт.459920

30%-

119,00119,00 1 уп.
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

599959990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

..899989990000Кресло руководителя 

АККОРД
искусственная кожа 

система газлифт 
арт.581341

1551550000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

229922990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

89890000,,1 ŗп.1 ŗп.

СУПЕРЦЕНА

1851850000,,1 паśка*

95950000,,1 ŗп.1 ŗп.

Пленка для ламинирования 

SIGMA
толщина и форматы в ассортименте 

арт.249513 

..1991990000

Ламинатор 

LEITZ
тип ламинирования: горячее 

формат: А4 

скорость ламинирования: 30мм/мин 

цвета: серый, фиолетовый, красный 

арт:576690,576692,576693

..1091090000

Офисная бумага 

ARO
формат А4 

класс С+ 

плотность 80г/м2 

белизна 150% CIE 

арт. 218809 

арт. 398933 

Папка-регистратор Папка-регистратор 

SIGMA
формат А4 

снаружи ПП, внутри картон 

ширина корешка: 50 мм/70 мм 

пластиковый кармашек для сменной этикетки 

цвета в ассортименте 

3 шт./уп. 

арт. 550756, 550753, 550754, 550762, 550763, 550764, 550777

Файл-вкладыш 

с перфорацией 

SIGMA
формат А4 

30 микрон 

прозрачный 

100 шт./уп. 

арт. 437817

..1691690000

..299929990000

от

*при покупке коробки



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017845 ВЕРСИЯ 1

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Нижний Новгород •  

Казань • Самара • Ростов-на-Дону • Краснодар • Уфа • Екатеринбург • 

Челябинск • Тюмень • Пермь • Сургут • Новосибирск • Красноярск • Иркутск

ГРАНДЕКС ООО • ХАСКЕЛ ООО • ТД АБСОЛЮТ ООО РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО • ЭЙ ЭНД ДИ ДИ КОМПАНИ ООО • 
МИРСТ OOO • О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО • ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО • ТЕХНОСЭЙЛ ООО • ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО • 

ПАНОРАМА ГРУП ООО • АРЕАЛИКА ООО • ФИЛИПС ООО • ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО • ТЕХНОПОИСК ООО • ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ 
ООО • ДЕЛОНГИ ООО • АЛАБОР ООО • ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО • АЙ ДЖИ АЙ ООО • КОТТОН КЛАБ ООО • НТС ГРАДИЕНТ ООО • 
АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ООО • КОМФИЛЮКС ООО • ДОМЕНИК СНГ ООО • СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО • МАКСИ-СТАЙЛ 
ООО • ОПТТ • ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО • СПОРТЦЕНТР ООО • СПОРТ И МОДА ООО • СПГ ООО • ЕВРОСТАНДАРТ ООО • РОССИЙСКАЯ 
ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО • СЕВЗАПУГОЛЬ ООО • АЛЕКС-НН ООО • АСТРА ООО • РИНА ООО • ДЖИНСЛАБ ООО • ГРУППО МОДА ИТАЛИЯ 
ООО • ДЖАСТИНКЕЙС ООО • КАЛИФОРНИЯ ООО • РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО • ГРАНВИЛЬ ООО • ХЕЙНС РУС ООО • ИТАЛКОМ ГРУП 
ООО • КОМАЦО ООО • ЭНЕРГО ЭМС ООО • ТОРГОВЫЙ ДОМ СМОЛЕНСКИЙ ООО • БЮРОКРАТ ООО • МОНДИ СЛПК АО • ЭССЕЛЬТЕ 
ООО • ЮНИТОЙС МСК ООО • МИР ХОББИ ООО • ПЕРВЫЕ ШАГИ ООО • ГРАТВЕСТ ООО • ФАН ЭКОТЕКС ООО • СТЕП ПАЗЛ ЗАО 
• ФАКЕЛЬМАНН ООО • ТЦ БЫТПЛАСТ ООО • ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО • АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО • МАСТЕР-ТРЕЙД ООО • АТРИБУТ 
ВАШЕГО ДОМА ООО • СТУЛ ГРУП ООО • ГЕМЛЮКС ООО • КУХНИ ПЕТЕРБУРГА ООО • ОПТПРОМТОРГ ООО • ПРИОР ГРУПП ООО 

ПОСТАВЩИКИ

СУПЕРЦЕНА

799979990000,,1 шт

Качели 3-х местные 

TARRINGTON HOUSE
размер: 202х19х168 см 

материал: сталь, полиэстер 180г/м2

..999999990000
250


